
 

 

 

ATA “PRACINHAS DA CULTURA” n° 006/2021 – 11/11/2021 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR DA “PRACINHAS DA CULTURA – 

ESTAÇÃO CIDADANIA”, DIA 11/11/2021, PELO APLICATIVO “GOOGLE MEET”. 

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se pela 
plataforma digital “GOOGLE MEET”, com os recursos de imagem e áudio, com início as 
18h41min(dezoito horas e quarenta e um minutos), reuniram-se o Poder Público, a Sociedade Civil 
e a Sociedade Civil Organizada para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da 
“Pracinhas da Cultura”. 
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Cultura, iniciou a reunião com as 
boas vindas a todos os gestores e a nova gestora da Sociedade Civil Organizada Doroty Rojas, 
representando a cadeira da “Associação Caminho Verde” e seguiu com os assuntos que ficaram 
acordados na última reunião conforme registrado em ata, ou seja, a alteração do nome do projeto 
de Praça CEU para Pracinhas da Cultura, bem como a diminuição de cadeiras, via decreto, 
estipulando novo estatuto e regimento interno, conforme publicação em Diário Oficial e sugestão 
do MTur. (Ministério do Turismo).  
Ficou estipulado, acordado e votado que as cadeiras da Sociedade Civil Organizada serão 
compostas por: 

• Cícero Dionísio Fernandes (Titular pela SAB do Bairro São José); 

• Alexander Arias Horn (Suplente); 

• Luiz José Congílio Junior (Titular pela Associação FIBRA); 

• Juliana Brandão Alves da Cunha (Suplente); 

• Doroty Rojas (Titular pela Associação Caminho Verde); 

• Maria Fernanda Marques (Suplente). 
 

Ficou estipulado, acordado e votado que as cadeiras da Sociedade Civil serão compostas por: 

• Helena Maria Gnan; 

• Poliana Sassi; 

• Dione Machado de Oliveira; 

• Djair Ferreira dos Santos; 

• Louryne Karla Fernandes; 

• Jacqueline de Oliveira Santos; 
 
Ficou estipulado que as cadeiras do Poder Público serão compostas por: 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti (Cultura); 

• Maria do Carmo Lima (Assistência Social); 

• William Coimbra Rezende (Esporte); 

• Cíntia de Gouveia Becari (Obras); 

• Cleverson Ferreira Neri (SSU); 

• Alessandra Alves Andrade (Educação); 
O Sr. Cleverson Ferreira Neri pediu desculpas, mas precisou sair da reunião, pois o mesmo teria 
uma reunião presencial que seria imprescindível a sua presença.   
A Sra. Ana Fadigatti passou a palavra para a Sra. Cintia de Gouveia Becari, representante do Poder 
Público da cadeira de Obras, onde a mesma realizou explicações das dúvidas que os gestores 
estavam. Ela Explicou que foram realizadas compras dos materiais que foram furtados e demais 
materiais para a continuação das obras, explicou que o contrato com a empreiteira não foi 



 

 

renovado e que já foi realizada uma nova licitação para contratação de nova empresa para a 
finalização das obras na Pracinhas da Cultura e que a nova contratação se iniciará em 26/11/2021 e 
esta empresa irá fazer todo o término da obra, informou que o contrato com a Caixa Econômica 
Federal vence em dezembro de 2021 e que a Prefeitura irá solicitar renovação do contrato.  
A palavra foi passada para o Sr. Luiz Junior e este perguntou sobre a nova empreiteira e a Sra. Cintia 
respondeu que ainda se encontra em processo de licitação de chamamento. 
A Sra. Poliana perguntou sobre o prazo de prorrogação com a Caixa e foi informado que a 
Prefeitura irá solicitar este prazo de prorrogação e provavelmente este será atendido. 
A Sra. Ana pediu a palavra e explicou a importância das reuniões do Grupo Gestor para poder 
mostrar à Caixa que todos, tanto Poder Público, Sociedade Civil e Sociedade Civil Organizada, que 
estamos atuantes e trabalhando para colocar a Pracinhas da Cultura em funcionamento. 
Sr. Cícero solicitou a palavra e fez o questionamento se será necessário a entrega total da Pracinhas 
da Cultura para poder ocupar o entorno da mesma e a Sra. Cintia informou que o prédio da 
Pracinhas da Cultura é um projeto Federal e que o entorno é um projeto Municipal e este está em 
andamento e assim que as obras estiverem concluídas poderão ser ocupadas com suas atividades 
mesmo que o prédio da Pracinha não esteja concluído. 
A Sra. Ana lembrou a todos a importância da participação de todos nas reuniões para que 
possamos ter quorum para as votações quando necessárias e deliberações de ações. Lembrou a 
todos a data da próxima reunião (14/12/2021), que a mesma será realizada ainda pela plataforma 
GOOGLE MET e que nesta reunião realizaremos a eleição da mesa diretora, que será composta de 
Presidente, Vice Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário. Foi colocado se algum gestor 
teria mais algum questionamento, sugestão, dúvidas ou perguntas, como não houve o pedido de 
palavra por nenhum gestor a reunião foi encerrada com agradecimento a todos os gestores 
presente. 
A reunião se encerrou às 19h43min. 
 
Gestores presentes na reunião 
 
Sociedade Civil Organizada 

• Cícero Dionísio Fernandes 

• Luiz José Congílio  

• Doroty Rojas 
Sociedade Civil 

• Helena Maria Gnan 

• Poliana Sassi 
Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Maria do Carmo Lima 

• Cintia de Gouveia Becari 

• Cleverson Ferreira Neri 

• Alessandra Alves Andrade 

 

 

 

 


